

## Министерство водных ресурсов и ирригации Казахстана договаривается с Китаем и Францией о курсах повышения квалификации для отечественных водников

Министерство водных ресурсов и ирригации ведет переговоры о прохождении в 2025г. казахстанскими водниками курсов повышения квалификации в Китае и Франции. Об этом министр Нуржан Нуржигитов сообщил на встрече с жителями Карагандинской области.

«Вопрос нехватки квалифицированных специалистов поднимается регулярно, поэтому подготовка кадров – одно из важнейших направлений нашей работы. В этом году 450 специалистов «Казводхоза» проходят курсы повышения квалификации. А в Таразе открылся Национальный университет водного хозяйства и ирригации. В программу «Болашақ» включены водные специальности. Кроме того, 523 выпускника поступили на грант по специальностям водной сферы. Это вдвое больше, чем год назад», – сообщил глава ведомства Нуржан Нуржигитов.

<https://www.gov.kz/memleket/entities/water/press/news/details/853099?lang=ru>







